



Simon представляет новый продукт **Simon 400**, который позволяет менять параметры рабочего места каждый день.

Simon 400 – это серия интерфейсов, которая делает ваше рабочее пространство уникальным:

Компактность - **Simon 400** был создан с единственной целью: превратить рабочий стол в совершенно чистое пространство,

которое улучшает творческие способности. Для достижения этой цели все детали новой коллекции занимают на столе минимум места-как физически, так и визуально. В конструкции на 23%, устранено неиспользуемое пространство. Это позволяем максимально увеличить рабочую область, чтобы при выполнении рабочих задач Вы обладали полной свободой движения и при этом ничто не создавало Вам помех.

Дизайн – простые линии и плавный дизайн придают элементам из коллекции **Simon 400** стильный, минималистический и компактный вид. Единственный видимый элемент изделия – это красивая металлическая крышка, которая представлена в белом, черном и алюминиевом цвете.

Универсальность – рабочие пространства можно на ходу адаптировать под разных людей. Этот новый динамический подход к перемене обстановки на рабочем месте. Использование такого решения привело к появлению гораздо более гибкого пространства, где универсальность и мобильность рабочего места становится обычным явлением. Коллекция **Simon 400** предназначена для удовлетворения потребностей этого нового рабочего места, которое представляет собой постоянно движущуюся экосистему и требует применения более универсальных коллекций специальных изделий. Наша новая коллекция, легко адаптируется к Вашим потребностям.

Simon 400 предлагает уникальную систему подключения и монтажа. Встраиваемые элементы служат одной цели- освободить место на столах, чтобы его можно было использовать для решения других задач.

Коллекция **Simon 400** была разработана для обеспечения быстрого и простого монтажа. Вам не придется осуществлять монтажные работы в неудобной позе под столом. Розетки и зарядные устройства USB поставляются с предварительно подключенной проводкой, поэтому остается только подключить их к быстроразъемному соединению, чтобы затем подать на них питание. Обрезать или зачищать кабели не нужно.

В индивидуально составляемых комплектах, чтобы сэкономить время, пластины зажимаются непосредственно в профиле. Вам не потребуются специальные инструменты или адаптеры

Установка на столе – за счет простых и изящных линий эти изделия позволяют с легкостью использовать розетки, разъемы RJ45 для передачи данных и телефонной связи, зарядные устройства USB и мультимедийные разъемы таким образом, чтобы у сотрудников было все необходимое для работы за столом.

Встраивание в стол – розеточный блок, встроенный в стол, становится практически невидимым, поскольку сверху он прикрывается металлической крышкой, которая великолепно сочетается с дизайном стола, надежно скрывая силовые розетки, а также разъемы для передачи данных, мультимедийной и голосовой связи. Кроме того, если Вы хотите получить еще более универсальный конференц-зал, можете использовать двустороннюю версию розеточного блока, которая в разы увеличивает функциональные возможности и значительно упрощает подключения оборудования с любой стороны стола.

Приобретение **Simon 400** позволяет Вам получить в свое распоряжение несколько вариантов, использование которых зависит от Ваших индивидуальных потребностей. В полный комплект по умолчанию входят 4, 5 или 6 модулей, которые уже готовы к установке, включая розетки и/или зарядные устройства USB, также можно составить индивидуальный комплект.

С помощью **Simon 400** пространство на Вашем рабочем месте можно адаптировать под Ваш образ жизни, максимально эффективно используя имеющееся пространство и время.